

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ formou
videokonferencie dňa 02.10.2024

Prítomní: Ing. arch. Lucia Štasselová; Ing. Katarína Šimončíčová, Mgr. et Mgr. Marek Machata, JUDr. Jana Jakubkovič, Mgr. Zuzana Duchová, Mgr. Michal Brat, Mgr. art. Nick Kollár, Mgr. Viktor Blaha.

Ospravedlnení: Mgr. art. Dana Kleinert, Ing. Matej Vagač, MUDr. Jakub Vallo

Prizvaní: Mgr. Anna Rišková, Ing. Ivan Šajti.

Miesto a čas rokovania: Microsoft Teams, od 16:00 h.

Schválený a upravený program:

1. Kontrola zápisu a úloh zo zasadnutia dňa 04.09.2024
2. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvov verejných priestranstiev v mestskej časti Bratislava- Ružinov
3. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava- Staré Mesto
4. Rôzne

K bodu 1

Kontrola zápisu a úloh zo zasadnutia dňa 04.09.2024

V úvode predsedníčka komisie informovala o zaslaní žiadosti stretnutia s primátorom ohľadom rozpočtu na rok 2025 a zároveň požiadala tajomníčku komisie o intervenciu určenia termínu. Ďalej tajomníčka komisiu informovala o nových poznatkoch ohľadom čestných občianstiev Bratislavy. V diskusii o tejto téme komisia požiadala tajomníčku o zaslanie zoznamu udelených čestných občianstiev a zároveň o zistenie podrobností k procesu zriadenia komisie pre posudzovanie návrhov na udelenie a odňatie čestného občianstva hlavného mesta SR Bratislavy. Komisia sa taktiež zhodla na potrebe odborných stanovísk Historického ústavu SAV a ÚPN k tejto téme, najmä v súvislosti s možným odňatím čestného občianstva V. Tereškovovej.

K bodu 2

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvov verejných priestranstiev v mestskej časti Bratislava- Ružinov

K bodu boli prizvaní spracovatelia materiálu, p. Rišková a p. Šajti, ktorí komisiu informovali o zverejnení návrhu a čase pripomienkového konania.

Následne komisia diskutovala o spôsobe zverejňovania návrhu, jeho viditeľnosti a dostupnosti verejnosti, k čomu prijala aj nižšie uvedené uznesenie.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ berie na vedomie, že k predloženému návrhu neboli doručené pripomienky a v súlade so stanoviskom Názvoslovnjej komisie hlavného mesta SR Bratislavy odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky o určení názvov verejných priestranstiev v mestskej časti Bratislava-Ružinov.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za:8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Uznesenie:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča riaditeľovi magistrátu zabezpečiť lepšiu dostupnosť materiálov na pripomienkovanie verejnosti v online priestore a ich prioritizáciu na web stránke hlavného mesta.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za:8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3**Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava- Staré Mesto**

Prizvaní v bode komisiu oboznámili s náležitosťami materiálu ako je zverejnenie, stanovisko názvoslovnej komisie, termínom a výsledkom pripomienkového konania.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ berie na vedomie, že k predloženému návrhu neboli doručené pripomienky a v súlade so stanoviskom Názvoslovnej komisie hlavného mesta SR Bratislavy odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky o určení názvov verejných priestranstiev v mestskej časti Bratislava-Staré Mesto.

Hlasovanie:

Prítomní: 7 Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4**Rôzne**

V tejto časti programu komisia diskutovala o spôsobe osádzania uličných tabúľ, ich prípadnej výmeny, jednotnej formy a miere možnosti informovania verejnosti v tejto oblasti. Komisia vyhodnotila za potrebné zvýšenie povedomia verejnosti ohľadom kompetencií osádzania uličných tabúľ, pričom sa p. Kollár a Brat v spolupráci s p. Šajtím dohodli na vypracovaní článku, ktorý by bol zverejnený v časopise In.Ba, prípadne aj v online priestore mesta.

Zapísala:

Mgr. Katarína Lukyová, v. r.

tajomníčka komisie

Bratislava, 09.10.2024

Ing. arch. Lucia Štasselová, v. r.

predsedníčka komisie